



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

## ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*6 жовтня 2023 року  
10 година 11 хвилин*

Присутні 216 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Прем'єр-міністр України ШМИГАЛЬ Д.А. та міністр енергетики України ГАЛУЩЕНКО Г.В.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування пам'яті воїнів, які поклали своє життя за суверенну демократичну європейську країну, та усіх безневинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті воїнів, які поклали своє життя за суверенну демократичну європейську країну, та усіх безневинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

---

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.

Про енергетичну безпеку України в умовах повномасштабної агресії російської федерації та стан готовності держави до опалювального сезону.

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповіді:

ШМИГАЛЬ Д.А., Прем'єр-міністр України;

ГАЛУЩЕНКО Г.В., міністр енергетики України.

Відповіді Прем'єр-міністра України ШМИГАЛЯ Д.А. та міністра енергетики України ГАЛУЩЕНКА Г.В. на запитання представників депутатських фракцій і груп:

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра енергетики України Галущенко Г.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Геруса А.М.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Геращенко І.В.

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Крулька І.І.

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А., міністра енергетики України Галущенко Г.В.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України  
Констанкевич І.М.

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету  
(одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична  
партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група  
«Довіра». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України  
Бакунця П.А.

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України  
з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний  
виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»,  
посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир». Запитання  
до міністра енергетики України Галуценка Г.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Колтуновича О.С.

ШЕВЧЕНКО Є.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України  
з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 76,  
Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 282) –  
депутатська група «Відновлення України». Запитання до Прем'єр-міністра  
України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України  
Шевченка Є.В.

КОЗИР С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України  
з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих  
територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин  
(одномандатний виборчий округ № 184, Херсонська область, політична  
партія «Слуга народу», посв. № 442) – фракція політичної партії «Слуга  
народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А., міністра  
енергетики України Галуценка Г.В.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України  
Козиря С.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Козиря С.В.

ЮЖАНИНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів,  
податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний

*виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А., міністра енергетики України Галущенка Г.В.*

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Южаніної Н.П.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Южаніної Н.П.

КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А., міністра енергетики України Галущенка Г.В.*

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кучеренка О.Ю.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Кучеренка О.Ю.

ХЛАПУК М.М., *член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 448) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до міністра енергетики України Галущенка Г.В., Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.*

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Хлапука М.М.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Хлапука М.М.

СКОРОХОД А.К., *член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А., міністра енергетики України Галущенка Г.В.*

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Скороход А.К.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Скороход А.К.

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Білозір Л.М.

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Мамки Г.М.

МОРОЗ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 266) – депутатська група «Відновлення України». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Мороза В.В.

ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра енергетики України Галуценка Г.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Жупанина А.В.

Відповіді Прем'єр-міністра України ШМИГАЛЯ Д.А. та міністра енергетики України ГАЛУЩЕНКА Г.В. на запитання народних депутатів України:

КОЛТУНОВИЧ О.С. Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Колтуновича О.С.

ПАВЛІШ П.В., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 182, Херсонська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 383)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А., міністра енергетики України Галущенко Г.В.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Павліша П.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Павліша П.В.

КОЗИР С.В. Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Козиря С.В.

ГРИБ В.О., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310)* – позафракційна. Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Гриб В.О.

СУШКО П.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Сушка П.М.

СКОРИК М.Л., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 140)* – депутатська група «Платформа за життя та мир». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Скорика М.Л.

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Рудика С.Я.

СОВСУН І.Р. Запитання до міністра енергетики України Галущенко Г.В., Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

ШТЕПА С.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 77, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 283) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра енергетики України Галущенко Г.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Штепи С.С.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Штепи С.С.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Климпуш-Цинцадзе І.О.

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигаль Д.А.



ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України  
Неклюдова В.М.

КИЦАК Б.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України  
із питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 63,  
Житомирська область, політична партія «Слуга народу», пов. № 269) –  
фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра  
енергетики України Галущенка Г.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Кицака Б.В.

КОЛТУНОВИЧ О.С. Запитання до Прем'єр-міністра України Шмигалья Д.А.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України  
Колтуновича О.С.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

---

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28  
Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування  
для прогнозування результатів голосувань питань порядку  
денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань  
порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 205.

«Проти» – 8.

«Утримались» – 3.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про  
неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та  
непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради  
України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви  
в роботі пленарного засідання.

---

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення  
змін до Закону України «Про Державний бюджет України на  
2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки

і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038).  
Друге читання.

Доповідач – ПІДЛАСА Р.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 989.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 989.

Голосування поправки 989.

Результат голосування:  
«За» – 63.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 990.

Голосування поправки 990.

Результат голосування:  
«За» – 60.  
Рішення не прийнято.

Репліка народного депутата України:

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 991.

Голосування поправки 991.

Результат голосування:  
«За» – 64.  
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 204) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 992.

Голосування поправки 992.

Результат голосування:  
«За» – 53.  
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 993.

Голосування поправки 993.

Результат голосування:  
«За» – 57.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 994.

Голосування поправки 994.

Результат голосування:  
«За» – 58.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 995.

Голосування поправки 995.

Результат голосування:  
«За» – 49.  
Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 1002.

Голосування поправки 1002.

Результат голосування:  
«За» – 81.  
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 1006.

Голосування поправки 1006.

Результат голосування:  
«За» – 72.  
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 1007.

Голосування поправки 1007.

Результат голосування:  
«За» – 57.  
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 1008.

Голосування поправки 1008.

Результат голосування:  
«За» – 59.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 1009.

Голосування поправки 1009.

Результат голосування:  
«За» – 55.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 1010.

Голосування поправки 1010.

Результат голосування:  
«За» – 55.  
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 1011.

Голосування поправки 1011.

Результат голосування:  
«За» – 56.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 1013.

Голосування поправки 1013.

Результат голосування:  
«За» – 55.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 1014.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування поправки 1014.

Результат голосування:  
«За» – 55.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 1018.

Голосування поправки 1018.

Результат голосування:  
«За» – 55.  
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 1019.

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Голосування поправки 1019.

Результат голосування:  
«За» – 63.  
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 1020.

Голосування поправки 1020.

Результат голосування:

«За» – 53.

Рішення не прийнято.

Зауваження головуєчого народному депутату України Гончаренку О.О. про порушення ним Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» в частині щодо непоширення інформації стосовно перебігу пленарного засідання та прийнятих на ньому рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви у триваючому пленарному засіданні.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 1021.

Голосування поправки 1021.

Результат голосування:

«За» – 46.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступ з процедури:

ДЕМЧЕНКО С.О., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 70.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 70.

Голосування для підтвердження поправки 70.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 90.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 90.

Голосування для підтвердження поправки 90, яка врахована частково.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Поправка 90 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою частково.

Виступ з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 96.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 96.

Голосування для підтвердження поправки 96, яка врахована частково.

Результат голосування:

«За» – 303.

Рішення прийнято.

Поправка 96 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою частково.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 595.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 595.

Голосування для підтвердження поправки 595.

Результат голосування:

«За» – 299.

Рішення прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 616.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 616.

Голосування для підтвердження поправки 616, яка врахована частково.

Результат голосування:

«За» – 302.

Рішення прийнято.

Поправка 616 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою частково.

ДЕМЧЕНКО С.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 1017.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 1017.

Голосування для підтвердження поправки 1017.

Результат голосування:

«За» – 214.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 1017 вважається відхиленою.

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 529.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 529.

Голосування для підтвердження поправки 529.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 870.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 870.



Голосування для підтвердження поправки 870.

Результат голосування:  
«За» – 293.  
Рішення прийнято.

Репліка народного депутата України:

ДЕМЧЕНКО С.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 894.

Репліка народного депутата України:

ТИЩЕНКО М.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 219, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 420)* – позафракційний.

Зауваження головуєчого народному депутату України Гончаренку О.О. про порушення ним Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» в частині щодо непоширення інформації стосовно перебігу пленарного засідання та прийнятих на ньому рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви у триваючому пленарному засіданні.

Репліка народного депутата України:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 894.

Голосування для підтвердження поправки 894.

Результат голосування:  
«За» – 308.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 313.  
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого заступника Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКА О.С.:

про входження народних депутатів України КІСЦЕ А.І., МІНЬКА С.А. до складу депутатської групи «Довіра» згідно з поданими заявами та відповідно до частини третьої статті 60 Регламенту Верховної Ради України;

про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання відповідно до статті 60<sup>1</sup> Регламенту Верховної Ради України міжфракційного депутатського об'єднання «Вільна Венесуела» та обрання співголовами цього об'єднання народних депутатів України ЗАБЛОЦЬКОГО М.Б. та МЕРЕЖКА О.О.

Виступ з процедури:

РАДУЦЬКИЙ М.Б., *голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 18)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Звернення до Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУКА Р.О. з вимогою про розгляд питання щодо позбавлення народних депутатів України права брати участь в одному пленарному засіданні Верховної Ради України за порушення Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» в частині щодо непоширення інформації стосовно перебігу пленарного засідання та прийнятих на ньому рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви у триваючому пленарному засіданні.

Інформація головуючого про те, що рішення про позбавлення народного депутата України права брати участь у пленарному засіданні приймається Верховною Радою України за висновком комітету, до предмета відання якого належать питання регламенту, після розгляду цього питання на засіданні комітету за заявою народних депутатів України.

---

СЛУХАЛИ: КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів

законів України «Про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, щодо участі України в Механізмі цивільного захисту Союзу» (№ 0226), «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом» (№ 0229).

Голосування пропозиції народного депутата України Климпуш-Цинцадзе І.О. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів законів України «Про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, щодо участі України в Механізмі цивільного захисту Союзу» (№ 0226), «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом» (№ 0229).

Результат голосування:

«За» – 119.

Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

ДЕМЧЕНКО С.О., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037). Друге читання.

Доповідач – КУЗБИТ Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 101, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 307) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України  
КОНДРАТЮК О.К.

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 3.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування поправки 3.

Результат голосування:  
«За» – 37.  
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 4.

Голосування поправки 4.

Результат голосування:  
«За» – 39.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний;

ПЕТРУНЯК Є.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 87) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

АЛКСІЙЧУК О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 154, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 355) – фракція політичної партії «Слуга народу».

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 294.

Голосування поправки 294.

Результат голосування:  
«За» – 30.  
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 68 для її врахування.

Голосування поправки 68.

Результат голосування:  
«За» – 28.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

САВРАСОВ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 207) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 75.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 75.

Голосування поправки 75.

Результат голосування:  
«За» – 26.  
Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 78.

Голосування поправки 78.

Результат голосування:  
«За» – 26.  
Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 79.

Голосування поправки 79.

Результат голосування:  
«За» – 29.  
Рішення не прийнято.

АЛЕКСЕЄВ С.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 205) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 85.

Голосування поправки 85.

Результат голосування:  
«За» – 26.  
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 86.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 86.

Голосування поправки 86.

Результат голосування:  
«За» – 24.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра».

АЛЕКСЕЄВ С.О. Обґрунтування поправки 108.

Голосування поправки 108.

Результат голосування:

«За» – 25.

Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 111.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 111.

Голосування поправки 111.

Результат голосування:

«За» – 30.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 125.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 125.

Голосування поправки 125.

Результат голосування:

«За» – 20.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 126.

Голосування поправки 126.

Результат голосування:

«За» – 22.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ЧОРНОМОРОВ А.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 131, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 332) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправок 138, 353.

Голосування поправки 138.

Результат голосування:  
«За» – 44.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 353.

Результат голосування:  
«За» – 44.  
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О. Звернення до головуючого щодо забезпечення присутності у залі засідань Верховної Ради України народних депутатів України у кількості, необхідній для прийняття рішень.

Інформація головуючого про те, що Голова Верховної Ради України здійснює повноваження, визначені Конституцією України, законами України та Регламентом Верховної Ради України.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом повернутися на свої робочі місця та прийняти участь у роботі пленарного засідання.

МИКИША Д.С. Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 165.

Голосування поправки 165.

Результат голосування:  
«За» – 31.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 164.

Голосування поправки 164.

Результат голосування:  
«За» – 19.  
Рішення не прийнято.

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 169.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 169.



Голосування поправки 169.

Результат голосування:  
«За» – 34.  
Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Обґрунтування поправки 173.

Голосування поправки 173.

Результат голосування:  
«За» – 18.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 176.

Голосування поправки 176.

Результат голосування:  
«За» – 18.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 177.

Голосування поправки 177.

Результат голосування:  
«За» – 16.  
Рішення не прийнято.

*АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 178.*

Голосування поправки 178.

Результат голосування:  
«За» – 19.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

*ГРИБ В.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310) – позафракційна.*

МОКАН В.І., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 99)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправок 194, 195.

Голосування поправки 194.

Результат голосування:  
«За» – 23.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 195.

Результат голосування:  
«За» – 19.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 191, 193.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 193.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 209 для її врахування.

Голосування поправки 209.

Результат голосування:  
«За» – 27.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

БОЖИК В.І., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 204, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 405)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 218-222.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправок 218-222.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 223-231.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправок 223-231.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 232-234.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправок 232-234.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О. Зауваження головуючому щодо того, що голосування стосовно поправок і пропозицій суб'єкта права законодавчої ініціативи може проводитися лише за умови присутності на момент голосування народних депутатів України у кількості, не менше ніж необхідно для прийняття відповідного рішення.

Інформація головуючого про те, що Голова Верховної Ради України здійснює повноваження, визначені Конституцією України, законами України та Регламентом Верховної Ради України.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 240.

Голосування поправки 240.

Результат голосування:  
«За» – 15.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 242.

Голосування поправки 242.

Результат голосування:  
«За» – 15.  
Рішення не прийнято.

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 243.

Голосування поправки 243.

Результат голосування:  
«За» – 18.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

АР'ЄВ В.І. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 248.

Голосування поправки 248.

Результат голосування:  
«За» – 23.  
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 252 для її врахування.

Голосування поправки 252.

Результат голосування:  
«За» – 21.  
Рішення не прийнято.

МОКАН В.І. Обґрунтування поправки 250.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 250.

Голосування поправки 250.

Результат голосування:  
«За» – 19.  
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

НЕКЛЮДОВ В.М. Звернення до головуєчого з проханням про оголошення попередження народному депутату України Гончаренку О.О. у зв'язку з порушенням ним безпекових правил у Верховній Раді України щодо непоширення інформації стосовно перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

Звернення головуєчого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

Репліка народного депутата України:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

БАБІЙ Р.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 47)* – фракція політичної партії «Слуга народу»;

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 331 для її врахування.

Голосування поправки 331.

Результат голосування:  
«За» – 20.  
Рішення не прийнято.

НЕКЛЮДОВ В.М. Обґрунтування поправки 295.

Голосування поправки 295.

Результат голосування:  
«За» – 18.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 297.

Голосування поправки 297.

Результат голосування:  
«За» – 14.  
Рішення не прийнято.

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 304.

Голосування поправки 304.

Результат голосування:  
«За» – 16.  
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 307.

Голосування поправки 307.

Результат голосування:  
«За» – 13.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 312.

Голосування поправки 312.

Результат голосування:  
«За» – 13.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

БАКУМОВ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одноmandатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу». Виступ щодо поправки 327.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 327.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 329.

Голосування поправки 329.

Результат голосування:

«За» – 16.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 352.

Голосування поправки 352.

Результат голосування:

«За» – 15.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАКУМОВ О.С. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАКУМОВ О.С. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з процедури:

БАКУМОВ О.С. Звернення до головуєчого з проханням про оголошення технічної перерви на 10 хвилин.

*Оголошено технічну перерву на 10 хвилин*

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037). Друге читання.

Доповідач – КУЗБИТ Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 101, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 307) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 438.

Голосування поправки 438.

Результат голосування:

«За» – 4.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 445.

Голосування поправки 445.

Результат голосування:

«За» – 10.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 744, 750 для їх врахування.

Голосування поправки 744.

Результат голосування:

«За» – 7.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 750.

Результат голосування:

«За» – 6.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

АР'ЄВ В.І. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 6 жовтня 2023 року не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*

Голова Верховної Ради України



Р. СТЕФАНЧУК